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Inleiding:   
Tijdens de raadsvergadering van 8 juli j.l. werd verzocht om in gesprek te gaan met directeur 
en cardioloog Dr. K. Janssens van de nieuwe polikliniek cardiologie in Bergen op Zoom. Doel 
van het gesprek is om te onderzoeken of een poliklinische afdeling in Hoogerheide 
toekomstperspectief heeft. Dit gesprek heeft L. van der Beek gevoerd op 7 september 2021. 
Daarnaast is op 13 september j.l. een gesprek geweest tussen mevr. B. Mennema - Vastenhout 
en dhr. A-J. Mante (leden Raad van Bestuur van het Bravis ziekenhuis) met S. Adriaansen en 
L. van der Beek. Met deze raadsinformatiebrief informeren wij u over de uitkomsten van deze 
gesprekken.

Kernboodschap: 
Het gesprek met cardioloog K. Janssens vond plaats in combinatie met een rondleiding door 
de recent geopende polikliniek in Bergen op Zoom. Zorgonderzoek, diagnosestelling, nazorg 
en begeleiding van patiënt vinden allen plaats onder één dak. De cardioloog koppelt de uitslag 
terug naar de huisarts en kan een eventuele doorverwijzing verzorgen naar de cardiochirurg. 
Dit eenvoudige proces is efficiënt en klantvriendelijk. Dr. Janssens wil in de toekomst de 
polikliniek uitbreiden met andere specialismen. Binnenkort zou in samenwerking met 
Universitair Ziekenhuis Antwerpen ook een polikliniek Orthopedie in hetzelfde gebouw 
openen.  Dr. Janssens wenst graag samen te werken met huisartsen in de regio. Ook zou hij 
graag met het Bravis ziekenhuis samenwerken. Dr. Janssens heeft geen interesse in het 
openen van een vestiging in de gemeente Woensdrecht. Wel ziet hij mogelijkheden om in de 
regio zorghotels te ontwikkelen zodat inwoners dichter bij huis kunnen herstellen.

Op 13 september j.l. vond op verzoek van het Bravis ziekenhuis een overleg plaats met S. 
Adriaansen en L. van der Beek. Tijdens dit gesprek is het nieuwe lid van de Raad van Bestuur 
Dhr. Mante voorgesteld. Er is ingezoomd op de ontwikkelingen rondom de verhuizing van het 
ziekenhuis naar Roosendaal. Het Bravis ziekenhuis blijft tot 2025 in volle omvang in Bergen 
op Zoom. De Bravispunten, waaronder het Bravispunt in Huijbergen, zullen de komende tijd 
verder worden uitgebreid. De precieze invulling van het Bravispunt wordt bepaald in overleg 
met o.a. cliëntenraden en huisartsen. In Bergen op Zoom zal daarnaast een zorgplein worden 
ingericht. Hier worden activiteiten voorzien op drie niveaus: polikliniekactiviteiten die fysiek 
op locatie moeten worden gedaan en niet op afstand kunnen worden aangeboden, 
poliklinieken voor kwetsbare ouderen waarbij samenwerking met huisartsen en andere 
zorgverleners van belang is en een nader te ontwikkelen tak van zorg en welzijn.
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Consequenties: 
Geconcludeerd kan worden dat het zorgniveau voor inwoners van de gemeente Woensdrecht 
erop vooruitgaat. Met de uitbreiding van het Bravispunt in Huijbergen komt meer zorg 
beschikbaar dichter bij huis. Daarnaast zien de gemeente en het Bravis ziekenhuis 
mogelijkheden om de samenwerking rondom preventie verder te versterken.

Vervolgstappen:
L. van der Beek zal in het huisartsenoverleg een terugkoppeling geven van de gesprekken met 
de cardioloog K. Janssens en het Bravis ziekenhuis. Daarnaast zullen we de kansen om de 
samenwerking met het Bravis Ziekenhuis te versterken blijven verkennen.
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